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(fl.) Aki végigkísérte Baja város 
téti évadjának programmját, minden 
kétséget kizáróan állapíthatta meg, 
hogy az úgynevezett műkedvelői láz 
Baján igen nagy méreteket öltött.

Elfogulatlan és minden szempontot 
-mérlegelő biráió a színdaraboknak 
műkedvelők által ily mértékben tör­
ténő előadását részben helyeselheti, 
részben pedig kifogásolhatja.

Komoly kifogás csak abban a 
tekintetben eshetik, hogy az erős- 
fokú mükedvelés valóban háttérbe 
szorítja a hivatásos színművészeket, 
akik pedig, — eltekintve, a komoly 
szinmüvészetnek nyelvi és irodalmi 
szempontból való kulturmisszióját, 
amit mindenkor pártolni kell — is- j 
kólát szolgáltatnak a törekvő mű- • 
kedvelőnek. Az a többektől hangoz­
tatott érv, hogy az ifjúság a pró­
bák, előadás stb, alkalmában, leg­
inkább találkozási és könnyed szó­
rakozási lehetőséget keres, nem állja 
meg a helyét, már csak azért sem, 
mert a mai úgynevezett modem tár- 
sadalmi formák ezeket a lehetősé­
geket, — ha valaki azokat keresi, — 
még sokkal kevésbbá körülményes 
formában is elősegítik,

Sokkal mélyebb, komolyabb és egy­
általán nem hibáztatható okok azok, 
amik a bajai társadalomnak igen sok 
tagját a műkedvelői előadásokban 
való részvételre indítják. Ezek között 
feltétlenül elhatározó szerepet tölt be 
a lelkes áldozatkészség, amivel vaia- 
mely nemes, jótékony ügy szolgá­
latába áliitja a műkedvelő sok fárad­
ságot, időt, odaadást, sokszor anyagi 
áldozatokat is követelő munkáját.

Van azonban még egy másik ok 
is, nevezetesen éppen Baján, ame 
lyik a műkedvelő előadások gazdag 
programmjánál közrejátszik s ez : a 
tehetség kívánta kielégülésnek ösztö­
nös Vágya. Sajátságos termékeny­
sége az ősi bácskai talajnak, a hí­
jai levegőnek, hogy egyetlen vidék 
térvényéből sem fakad annyi mű 
kedvelő őstehetség, mint amennyi 
csak ez évad folyamán is a leg- 
kü.önbözőbb színpadokon és elő­
adások keretében megragyogtatta 
Istentől adott, elragadó képességeit. 
Amelyek ugyan nélkülözik a hosz- 
szas szakgyakorlat cizelléltságét. de

öjabb terhek a kisiparosság Yállén.
íi.

Bajai iparosuk véleménye az újonnan felszabadult tanoncok 
segédtartási kényszerért!!.

zás 59 elmozdítaná a segédtartás 
lehetőségét*.

A Bajai Újság vasárnapi számá­
nak fenti főcim alatt megjelent cikke, 
amely a kereskedelmi miniszter
94.881/1926. szám alatt kelt rende­
letét ismertette, — amely re(,deiet a 
felszabadult tanoncoknak tanszerző­
dés alapján való segédi alkalmazá­
sát kívánja biztosítani. nagy fel­
tűnést keltett a bajai iparosok kö­
zött. A cikkre visszhangul tekinté- 
lyes bajai iparosok nyivánitották vé' 
leményüket, amely vélemények kö. 
zül közöljük az alábbiakat :

Mit mord Sz. F. asztalosmester ?

»Az állam s a hatóságok joggal 
csak úgy kényszerítheti* a kisiparost 
segédtartásra, ha egyúttal módot is 
nyújtanak arra, hogy a kisiparosok 
nagyobb munkákban is részesülje­
nek. Ez csak úgy volna elérhető, ha 
elsősorban a városi és állami épít­
kezéseknél szigorúan végrehajtanák 
a kisiparosok védelmére kiadott mi- 
niszteri rendeletet, amelynek érteimé- 
ben fenti vonatkozásoknál a kisipa­
rosok részesitendők előnyben a gene- 
rál vállalkozókkal szemben. “

„Továbbá az államnak gondos­
kodnia kellene olcsó és hosszú lejá­
ratú hitelről, hogy az iparosság nyu­
godtan termelhessen műhelyében « 
a napi szükségletek fedezhetése miatt 
ne legyen arra kényszerítve, hogy 
munkéfá »ron alul értékesítse.“

»Az olcsó és könnyen hozzáfér- 
hető kölcsön kérdését az ingójelzá­
logra vonsföoző törvényjavaslat mie. 
lőbbi megszavazása részben meg is 
oldaná, A békeidőben az állam ré-
széről történt szerszdmgépadomámjo

»Kívánatos volna továbbá a bal­
eseti biztosítás előlegrendszerének 
eltörlése. A munkásbiztositónál fen- 
áiló tartozás után szedett Sd szá­
zalékos adó csökkentése. A forgalmi 
ös fényűzést adó teljes meg szüntetésé.. 
Ezeken kívül még sok mód van 
arra, amivel a jelenleg mostoha el­
bánásban részesülő iparosság hely­
zetén segíthetnének. Ezek között 
volna az is, hogy a közterhek vise- 
{és^terén ^z JMm és a város 
az iparosságot bizonyos méltányos 
elbánásban részesítené és megtalálná 
a módját annak, hogy az önhibáján 
kivül nehéz helyzetbe sodródott 
iparosságot a folytonos zaklatástól 
és végrehajtástól mentesítse. Ha az 
állam követel az iparostól, úgy gon­
doskodnia kell arról is, hogy e köve­
telés, a mai rossz gazdasági viszo­
nyok mellett teljesíthető is legyen.

H. J. cipészmester véleménye.

»Súlyos teher az iparosság vállán 
a Munkásbiztositó pénztár 24 száza­
lékos kamata akkor, amikor a 
pénzforgalomból élő pénzintézetek 
e kamatnak felével, sőt egy harma­
dával is megelégesznek. Szigorúan 
kellene továbbá végrehajtani a kon­
tárok ellen hozott rendeletet*.

„Egyébként helyesnek tartom, 
hogy a segédek kenyeret kapjanak 
régi gazdáiknál, mert ez is a kon­
tárok szaporodását csökkentené. Ez 
azonban csak úgy lehetséges, ha az 
állam gondoskodik a kisiparosság 
helyzetének megjavításáról. Továbbá |

az egy.két tanoncca! dolgoztató iparos 
c vonassák e kényszer alá, h*. 

nem a kettőnél több tanon* létszáma

Mi­diül két tflnonc mellé h„m,d.k,,
lM.létoy leheSSC° SzmCdl«”i. h. 
legalább egy segédet is ,lk,!m.z „
iparos. *

mii............ ..

A Turul-bálról
és 8 farsang többi mulatságéról eev 
nagy, egyöntetű cikk keretében óhajva 
beszámolni, annak közlése » holnapi 
számra marad A sek lelkes, nemes 
törekvés, am. az előadások kereté­
ben megnyilvánult, pér SOros meg­
emlékezésnél többet érdemel.

Bevezetésül szolgál a Bajai Újság 
ma. vezércikke, aminek tartalma at 
ide. éved régebbi . előadásinak sok 
derék ügyes és tehetséges műked­
velőjén k.vtii, teljes egészében a far­
sang e nagi&in szerepeitekre is vo- 
nath 'zik.

v ***********%**
* bajaf Szociális Misszióra Utat 

es Leányklub rendes hevi gyűlését
e hó 2 án, hamvazó szerdán dél- 
után 5 órakor tartja a Kttolikus 
Legény-egyesület helyiségeiben.

A bajai Iparosi, ör és Ipariét tűiét
közgyűléséről helyszűke miatt a kö­
vetkező számunkban számolunk be.

Személyi hír, Bisztra. Balku Gyula, 
főispán a városnál nyugdíjazás foly­
tán megüresedett tanácsnoki állásra- 
dr. Binder Péter, másodaljegyzőt 
nevezte ki. E kinevezés úgy a vá- 
rosnál, mint dr, Binder Péter nagy­
számú tisztelőinek körében osztatlan 
örömet keltett.

A napirendhez Március Lén, ked*» 
den este 8 órakor a Polgári Olvjasó 
Egylet családi összejövetele a Kör 
helyiségeiben.

Háló, ebédlő, 
szalon í konyha

«melyek mégis elragadják a közön­
séget, mint ahogy gyönyörködtet 
mindenkor a természetnek minden 
frissen felbuzgó, diadalos ősereje.

Egész névsort lehetne összeállítani 
a bajai tehetségeknek e gárdájából, 
akiknek egynémelyike játékának za-’ 
maijával kabinetalafcitást adhatna a 
hivatásosak között is. Akik, vala- 
mennyien, sok régi, kedves,' nagy

színpadok műsoráról lekerült magyar 
darabot ismertetnek és népszerű- 
sitinek a közönség minden rétegé­
ben. És akiknek legnagyobb érdeme 
abban rejlik, hogy ellentétben a ma­
gában egy kis tehetséget felfedező 
fővárosi fiatalokkal, nem szédülnek 
meg a sikertől hanem, józan meg­
fontolással folytatja ki-ki a maga 
tanulmányát, élctemcgszabta kö-

bútorok

(élességéit, jól tudva, hogy a hi­
vatásos művészet" is éPP Ugy 
nehéz, de hozzá sok lelki himport 
letöri« kenyérkeresetet jelent s csak 
kivételeseknek terem a kívülről ra­
gyogó világban könnyű babér.

Ennek a szép felfogásnak jegyé­
ben, a sok fáradságért és áldozatért 
kijáró elismeréssel üdvözöljük Baja 
város műkedvelőinek összességéti

minden elfogadható 
árért részletre is

“*“* Fe*ra< «zajosnál Baja. Barcs ucca 4 «
Telefon 240.
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Nemzetközi ipari kiállítás 
Budapesten.

A Magyar Vaskereskcdók to Vas- 
iparosok Országos Egyesülete 25 
éves jubileum* alkalmából Budapes­
ten a városligeti Iparcsamokban vas, 
gép es háztartási ipari kiállítást ren­
dez. A kiállítás, amelynek védnöke 
a kereskedelemügyi miniszter, aug. 
hú 18-án nyíl ük meg. Az ipari kiál» 
Bttosal kapcsolatosan rendezik az I. 
Nemzetközi Reklátnkiállitást, amely 
igen nagy méretűnek ígérkezik. A 
kiállítani szándékozók részletes tud­
nivalókat a szegedi kereskedelmi es 
iparkamaránál szerezhetnek be,

BaijiszteU esktidtbiróság
Cimpolung, ma „nagy romániai* 

mpidva városkában az esküdtszék­
nek kellett ítélkeznie egy gyilkosság­
gal vádolt diák felett.

A város lakossága azonban tün­
tetett a diák mellett, mire a beijedt 
esküdtszék felmentette a vád alól. 
Erre jó többek között az esküdtszék.

Tammcok kiképzése 
több iparban.

Amennyiben a munkaadó iparos 
több iparra megfelelő iparigazolvány- 
rival rendelkezik, úgy tanoncát eb­
ben a több iparban is kiképezheti 
ág a tanor.cidö szabályszerű betöl­
tésé után a tanonc joggal kérheti 
ez iparokban történő felszabadítását, 
illetve segédi vizsgáját. Különösen 
vouatkozik ez oly iparokra, amelyek 
rokoniparok.

Toloncházban végződött 
„márciusi munka“.

A budapesti rendőrség újra rajta­
ütött a Vági-párt pártheh, iségén, ahol 
éppen lázitó szövegű röpcédulákat 
osztályoztak. Ezekből kiderült, hogy 
a veszedelmes kommunisták 26 ára 
újabb utcai tüntetésre készülnek, 
amelyet „márciusi munka“ néven 
készítettek elő.

A rendőrség erre Vági Istvánt és 
■öt társát előállította és az egész ve­
zérkart a toloncházba csukatta. 17 
másik tüntetőt a parlament körül 
ssopo tosuló tömegből a rendőrség 
szintén őrizetbe vett.

Rövid hírek mindenfelől.
Az Ébredő Magyarok Egyesülete

ezidei első beszámoló nagygyűlését 
vasárnap délután tartotta Budapes­
ten, a régi képviselőházban. Beszél­
tek dr. Eckhardt Tibor, országos el 
nők és dr.-'Ülőin Ferenc.

A zalabéri híres cigányprímás, a 
sok külföldet is járt Bnrta István 66 
éve% korában elhunyt. Harminckét 
gyermeke volt, akik közül huszon­
három él.

*■ Sanghajban angol és amerikai csa­
patok őrtik az európai negyed be­
járatát.

HÍREK.
A hét programmjs.

Március 1 én, kedden este 8 óra­
kor a tűzoltó zenekar álarcos bálja 
a Nemzetiben.

Március 1 én, kedden este 8 óra­
kor a Laky tánciskola Bolond Esté­
lye az Ipartestületben.

Márc, ó-én, szombat este 8 órakor 
nagy müvészest és Geguss Dániel elő­
adása a Központiban.

Dr. Gonczlik Kálmán, apátplébá­
nos ünneplése.

Megható, szép és meleg ünnep­
lésben részesítette a bajai Katolikus 
Legenyegyesület dr. Gonczlik Kál­
mán pápai kamarás, belvárosi apát 
plébánost a hó 26 én, szombaton 
este a bajai belvárosi plébános! szék- 
foglalásának ötödik évfordulója al­
kalmából.

Fél kilenckor este a Legényegye­
sület helyiségében gyülekeztek a 
Legényegyesület, a Turul sportszö­
vetség, az Egyesült Polgári Dalárda,

I a házizenekar, a IV. Károly 
■ király cserkészcrapat és a Keresz- 
! tény Munkásifjak Országos Szövet­

sége bajai fiókjának tagjai. A több 
száz fejet számláló tömeg testületileg 
vonult fel a belvárosi plébániahiva- 
tal elé.

Az ünneplést a házi zenekar ve 
zette be nehány szép an előadott 
zeneszómmal, majd Hauih István 
tanító, a Daíérda karmestere mon­
dott meleghangú, lelkes ünnepi kö­
szöntőt. Utána a hatalmas Dalárda 
énekelte el a „Szózatot“ és a „Ha­
zám, hazám“ cimü hazafias ének­
számot, mire az ünnepelt meghatott 
hangon mondott köszönetét a figyel­
mes és ragaszkodó szeretetet eláruló 
megemlékezésért. Örömét fejezte ki 
afelett, hogy a Legényegyesület, a 1 
Turul sportszövetség, a Polgári Da­
lárda és a többi fentiek, egyetlen ha­
talmas gondolat jegyében egyesülve, 
egyetértésben működnek. Nagy el­
ismeréssel adózott Unterreiner Ká 
roly odaadó és fáradhatatlan mun­
kájának, akinek egyénisége a bizto­
sítéka e szép együttműködésnek. Ki­
jelentette, hogy az ez ünneplés által 
kifejezett nagy bizalom az ő erejét 
is fokozza a jövőre kitűzött célok 
elérésére irányított munkában.

Az ünneplést az ifjúság a Legény­
egyesület helyiségeiben, kedélyes- 
hangulatu összejövetel keretében fe­
jezte be.

— Dr. Scharpf Andenté temetése.
Vasárnap délután három órakor he­
lyezték örök nyugalomra, az egész 
bajai társadalom könnyes meghatott­
ságától kísérten, az élete virágjában 
elhunyt, bájos fiatal asszonyt, dr. 
Scharpf Andornét. A temetésen óriási 
közönség vett részt. Az egész te­
metőt és környékét ellepte a társa­
dalom minden rétegét képviselő, 
több ezer főnyi gyászoló közönség. 
A kápolnában a ravatal körül a fa­

zék s az elhunyt férjének kollégái 
foglaltak helyet. A gyáaeazertartást 
dr. Gonczlik Kálmán. epátplébinos 
végezte nagy papi segéd'ettel. ,M*jd 
a szent Rókustemetőben lévő csa­
ládi kriptában helyezték örök nyu 
gelomra a korán elhalt, közszeretet­
ben állott fiatat asszony holttestét. 
Lelki üdvéért az engesztelő szent 
miseáldozat március 2 án, csütörtö­
kön reggel 8 órakor lesz a belvárosi 
plébánia templomban.

— Március I én megnyílik a OBT. 
ttherárufergslHb. A Dunagőzhajó- 
zási Társasághoz tegnap reggel ér­
kezett rendelet értelmében március 
hó 1 ével az összes viszonylatokon 
megnyílik a darabáru és vagontétel 
küldemények forgalma.

— A Magyarországi Munkások 
Rokksntsegélyző és Nyugdíj-egylete 
bajai fiókpénztárának vezetősége ér­
tesíti a tagokat, hogy a pénztárnyi 
tás, farsangra való tekintettel, e héten 
elmarad és csak a következő héten 
tartatik meg.

— Ártéri járulék. A városi tanács 
közhírré teszi, hogy a Pcstmegvei 
Sárközi Ármentesitő Társulat 1926. 
évi október 18 án tartott rendes évi 
közgyűlésének 500. sz. határozaté 
val az 1927. évi ártéri járulékot kát. 
holdanként 2 pengő 40 fillérben, 
ezen az összegen felül a kezelési 
dijat pedig ennek 3 százalékában 
állapította meg. Ez ártéri járulék az 

i ártéri bír,okosok terhére földbirtokuk 
arányában az együttessen kezelt 
közadók közt iratik elő a városi 
adóügyosztálynál s azoknak negyed 
évi esedikt ssége alkalmával fize­
tendő a városi pénztárban.

— Horváth P. Antal, állásnélküli 
! 57 éves 50 százalékos, könnyebb 
* munkát biró rokkant feleségével és 
j második polgáriba járó kis fiával 
j baromfitenyésztés, jószág mellé vala­

milyen uradalomban, tanyán, pusz­
tán vagy majorban állást keres. 
Hadi megrokkanása után a bajai 
posztógyárban dolgozott, de a mu t 
év nyarán bordatörést szenvedett és 
ezért nehéz munkát nerr^vállalhat. 
Kérjük egy derék család érdekében 
a vármegye birtokosait, hogy alkal­
mazzák megfelelő helyen a jelenleg 
családjával együtt a legnagyobb nyo­
morban élő egyik áldozatát a há­
borúnak, Horváth P. Antalt.

— Az Italmérési engedélyek illeték» 
megállapítása. Baja város tanácsa 
közhírré teszi, hogy Kiss Ferenc 
bajai lakós, Wagner Gyula bajai 
lekós és a Baja-Kiscsávolyi r. kát. 
Olvasókör korlátlan italmérési, to­
vábbá Ozveld Imre bajai lakós kor­
látolt italmérési, Molnár József bajai 
lakós pedig szeszesitalok közvetíté­
sére szóló engedélyt nyertek. Az 
italmérési, illetve forgalmi illeték ki 
vethetése céljából a forgalmukról 
hozzávetőlegesen megállapított ösz- 
ezeirási jegyzéket 8 napon át a vá 
rosi adóügyosztálynál, emelet, 19. 
ajtó, közszemlére teszik ki azzal, 
hogy e jegyzékekre vonatkozólag 
úgy az érdekelt, mint az ipartársu

latok és kereskedelmi testületek ré­
szétől a városi tanácsnál 1927. évi 
március hó 2 ig ^»nyújtandó írásbeli 
észrevételt tehet beadni. Ugyanott, 
ugyanakkor és ugyanazzal * célzat­
tal teszik ki közszemlére a korlátlan 
és korlátolt kimérőb, valamlat a kle­
mért ékbeni halárusak után az 1927, 
1928 évekre fizetendő illeték kive!- 
hetége céljából a forgalmukról hozzá­
vetőlegesen szerkesztett összeiiási 
pótjegyzéket is.

— yj autótamjára Bácsalmás, 
Kunbaja, Tataháza és Mátételke kö­
zött Rózsa ;Ede bácsalmási fakeres­
kedő rendes menetidejü személyszál­
lító autó üzembehelyezésére kért en­
gedélyt Bácsalmás, Tataháza, Kun­
baja és Mátételke községek közötti 
és Bácsalmás vasútállomásról bel­
területi közlekedésre. Viteldij a köz­
ségek között 15, a belterületen 5000 
korona. Az engedély megadásához 
kötött néhány föltétel teljesítésétől 
függ a bácsalmási autóbusz közle­
kedés megindulása

— „Az uj psngörészvónyek és az 
uj kötésegységek a tőzsdén* címmel 
a Pesti Tőzsde kiadásában praktikus 
füzet Jelent meg, amely az összes 
tőzsdén jegyzett papírok uj kötés­
egységét, uj pengőnévértékét, rész- 
véuyszámát, alaptőkéjét, összevonási 
arányát stb. közli. A nélkülözhetet­
len füzet 1 pengőért megrendelhető, 
akár levelezőlap utján is a Pesti 
Tőzsde kiadóhivatalában, Budapest, 
Vili , Rökk Szilárd u. 9. sz- alatt..

—- A Hazafias Magyar Ciszterci 
Rend Név?ára. A Baj ín is áldásosén 
működő Rend idei névtára 3 és egy­
negyed iv terjedelemben, elegáns 
kiállításban nemrég hagyta el a saj­
tót. E névtár adataiból élőnk rajzo­
lódik az a kihatásaiban fontos és 
nagyarányú hazafias, vallásos és tu­
dományos munkásság, melyet a 
Rend hazánkban végez. Megtudjuk 
belőle, hegy a Rend kebelében mű­
ködik : 1 hittudományi főiskola, 1
rendi tanárképzőlníézet Budapesten, 
5 középiskola összesen 2500 beirt 
tanulóval. Négy egyházmegye terü­
letén pedig 15 plébániának nem ke­
vesebb, mint összesen 54.000 hívő­
jét és 7500 tankötelesét vezeti a hit 
ösvényein- A Rendben mind a lel­
kész!, mind a tanári állásokat leg­
alább is kétféle képesítéssel, u. m. 
hittudományi főiskolai és tudomány­
egyetemi végzettséggel biró áldozd', 
papok töltik be. A Rend jószágait 
a rendtagok közül kikerülő okleve­
les gazdák igazgatják a zirci és elő­
szállás! kormányzóságokból. A ma 
gyár tudományosságnak a Rend ez

c*o*R*S’ö * M o z i
Márc. l én, kedd d, u. fél 4, 6, fél 9 6.

Mérsékelt helyárakkal. HARRY PiKL 
újdonsága.

Hat nap apacsok 
..között.

(A vörös grófné.) Kalandor film 9 f.
Ezt megelőzi: ZORO és; HURU

Vándormadarak
Vígjáték 7 felvonásban.

X \V
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tut áruljuk ei, hogy Avant arckrémet hant nálunk, 
hadd tűrjék a fpjiätett "*♦ lehet az oka, hagy a 
UgiSbktédny tiépiUT Avati arckrém az Apolló- 
illatizertárban kapható. :—.• ;—.-

idő szerint 1 akadémikust, nem ke- j 
vesebb, mint 6 egyetemi tanárt, 7 j 
tanker, k!r. főigazgatót, 1 rendi fő j 
igazgatót, 6 középisk. igazgatót és 
115 rendes okleveles középiskolai 
tanárt ad. A Rand kebelében van 3 
felsőházi tag, 9 királyi és tnAs fel­
sőbb kitüntetésben részesült, 3 a 
tudom, egyetem hittudományi kará­
nál bekebelezett tagja, 1 tagja a Vi­
tézi Rendnek és doktori fokozatot 
rtyert tagja van 52. A Rind amel­
lett, hogy a tagjaiban rejtő szí berni 
lókét mind a haza, a vallás és a 
tudomány szolgálatára szenteli, — a 
mezőgazdasági épületkomplexumokat 

4nem is említvén — a két fő- és 5 
középiskolán kívül 9 rendházat, 16 
plébániát tart fenn, sőt még nem 
kevesebb, mint 16 hitközség kegy­
úri terheit és tisztét is viseli, tehát 
valóban elmondhatjuk róla, hogy e 
müveit rend hivatásának magaslatán 
állvan mind szellemi, mind anyagi 
értékéivé4, egyesegvedtil a közügyet 
szolgálja. A bajai tanári kar kedves 
emlékű tagjai közül előtűnnek a 
névtárból a régi nevek : a budapesti 
főisko’án Dombi Márk dr. igazgató, 
az egri rendházban Kürti Menyhért 
dr. perjel, Küzdi Autál a!perjel, a 
rirci konventben Kiss Albin tlr. rendi 
főigazgató, Módiy Sebő, Kolb C<p- 
fián dr, Borsódi Miklós, a szent­
gotthárdi házban Horváth Jeromos 
fószágkotmanyzó, Fejer Adorján ta­
nár és Cser Cézár, i$ pécsiben Szántó 
Ksn.iill, Palotai Irán, Nagy Vazul, 
Boröc z Mat cél! dr., a szék esfehér­
váriban Marosi Arnold, Szekeres 
Fábián. A lelkészek között ott talál­
juk Chinorányi Edét (Borzavar, Vesz­
prém rn,), M.agyarár-j F.rer.c dr t. 
(Bakonykoppány) és Bárdos József 
<ir-í. (Nagyiéval.)

— Bágyadt, levert, dolgozni kép­
telen egyéneknél a természetes ,Fe 
re ne József* keserüviz szabaddá teszi 
a vérkeringést és emeli a gondol 
kodó- és munkaképességet. Beható 
kórházi kísérletek alapján be bizonyult, 
hogy a Ferenc József víz szellemi 
munkásoknál, neuraszténiás, embe­
reknél és betegeskedő asszonyoknál 
rendkívül jótékony hatású gyomor- 
és béliisztHó szer. Kapható gyógy­
szertárakban, drogériákban és füszer- 
üzletekben.

Menettérti jegyekkel könnyíti 
a Máv. az utazást A MÁV. igazga­
tósága a közönség érdekeit szolgáló 
kényelmes újítást léptetett életbe. 
Elrendelte ugyanis, hogy budapesti 
hivatalos menetjegyirodája, annak 
fővárosi és vidéki fiókjai a szomszé­
dos forgalmi relációkat kivéve, ez 
ország minden állomására kívánság­
hoz képest menettérti jegyeket szol­
gáltathassanak ki. Az intézkedés 
megszünteti k píiyau'dveri pénztárak“ 
női való ácsorgó st. E menettérti je-

— Tarka ruhát vlaelwek Louden- 
ban a férlek. Az elférfiasodott nők­
kel izemben mind nagyobb mérték­
ben térjetf a férfiak elnőiesedése, ami 
immár a divat külsőségeiben is kife­
jezésre jut. A Riviérán műit tavasz­
kor és Londonban az őszkor is vi­
selték mér a színes férfiruhát. A 
több vagy sokszínű férfiruha fejezi 
ki a modern irányt. Ezek között a 
barna szin minden arnyaiata első 
helyen áll, a halványsárgától a leg­
sötétebb u. n. négerbarnéig. A má­
sodik divatszin a kék minden árnya­
lata, rnig harmadik helyen az ólorn- 
és ezüstszürke szövetek következnek 
8 az uj divatszöveteket vagy szín­
semben mintázott kisebb nagyobb 
kockák vagy stilizált tíalszáíkaaávok 
díszítik, vagy szinmellirozások tar­
kítják. Íme a modern dandy már 
ilyen tarkán öltözik 

x A borivók figyelmébe! Ha bort 
iszik, kísérelje meg és keverje Deima 
Pezsgővel, meg lesz lepve annak 
jóságától, másrészt italát olcsóbbá 
teszi.

Ruházati cikkek:
Legolcsóbb vásárlási forrása

Weichtier Lőrinc
rofCskeieakr-dése Erzsébet kir -ucca tigyek érvénye 15 napra terjed. _________________ __ u

rr/tirríwvtwvtWM wvwtti
k mMMMM Iw
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Í927. Március 2-sn, szerdán d. u. fi és fél 9 órai kezdettel.

Korda Sándor rendezésében, Korda Mária és Hány Liedlke főszereplésével

Öiyagysága rjen) akar gygrtktt.
Ugyanekkor az .Éjféli nap- főszereplőjével Laura La Plante alakítása

Ä legszebb éjszaka

NYILTTÉR.*

Értesítés.
• ■ J • *j f e ix -.

Kérem igen tisztelt vevőimet, szí­
veskedjenek tudomásul veeni, hogy 
illatszertáramét éppen a könnyebb 
hozzáférhetőség veget: a ifő u’cára 
helyeztem át. Szükségesnek tartom 
ezt annál inkább isméteken közölni, 
mtrl igen tisztelt vevőim közül na­
gyon sokan kétszeres ulat járnak 
meg azzal, hogy eiőrh « régi helyi­
ségemben keresnek. Tehát uj helyi­
ségem a fő u cán a Hitelbankkal 
szemben, a Ko'lár Uio könyvkeres­
kedés mellett van.

Szenes Imié gyógyszerész,
I az Apbtt«A • iliatszertáic 

iu ajdoroga.

* E rovatban kotlettekért a faletSaeée 
a bektildfit terheli.

MáWWMSééééééiUWiUléHUU
Laptolajdenoa: Uj Elet nyomda r. t. 

yeWfii kiadó.) Koréveik igyfaé, 
Sia«6hrr«U! kecel tje -6old!t<frger Jer*

Bátorkodóin a n. é. hölgy közönség 
szives tudomáséra hozni, hogy Ke­

mény J Srstfné Komlosi Aon*

NŐI DIVATTERMÉT
(Kápolna utca 4.) átvettem, társam­
mal Bakonyi Terézze!, ki rr.ost érke­
zett Budapesttől. Úgy francia, mint 
angolmúnkát, a Jegkór.jesebb ízlés­
nek megfelelőn, pontosan és jutá­

nyosán késettünk.
Kérjük a n. 6. hölgyk üönseg további 

szives gár;fog®s4i. 
Tisztelettel

Martinovics Mária és Btikcny Teréz

amerikai 8 felvonásos vígjáték.
HÍRADÓK.

Az amerikai rendszerű alkoholmentes

Kapható mindenütt! | a iegélvozetesebb üdíti) ital | Kapható mindenütt!
Megrendelhető: ,DÉLMAGYAR- Ipar és Kereskedelmi R. T. PÉCS.

s
Két jó karban levő

palettásaMak
olcsó áron eladó, 

Csillag-ucca 6. szám.

Sz0o3- és szarmeáru:
legdivatosabb, legszebb

Mór mer Ferencnél.
Bfijn, P>c»6bel király ifr-'i.

V illan vviláffitás!
Használt gázcsülárjait becseréljük (ha fékből van) uj, modern csillárra. Nem fog 
tekk*l többe kerülni, mintha átrlakitja, mely nem biztos, hegy jó lesz. Budapesti 
mintaraktáraink összes ábrái, melyek eredetiben nincsenek fényképekben láthatók

Elektra Csillárgyár, B.-pest, VII. Dob u. 42. Bajai lerakatí

Ö'

Csmi seller .illám
Központi Szálloda épületében

SZABÓ GYULA bőrön«!«»
.és díszműáru készítő Baja, Erzsébet királyné utca 6.
Bőrönd, kézitáska retikiil, pengő erszény, cigaretti és szivartárca pin c ár Tárca 
(vendéglőit aprópénz táska) piaci és iskolás táskák. Akta mappa, qvosí müszgrtásüa, 
fodrász es szühsrnöi táskák, felszerelt utí kasetta. Táskahuzat (Üaeitzug). Kutyasport- 
áru. vadászati börfebzéreléwk 'fegyver szíjak* töltény táska, vadásztáska, stb. készítek.

WT Le^olcüóbb beszerzési forrás. nrü|
.   1 1 --------------------------------- -—— ——■ -■ . i;
Mielőtt beszerezne ezen szükségleteit győződjön meg, kiállítás, minőség és ölesé áraimról.
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A belváros bármely rá»?én 
•setleg a belváros közelében 

2 szoba kény fű ből álló

lakást keresek
azonnalra, vagy május elsejére. 

Cin a kiadóban.

RÖFÖSÁRüK:
Legnagyobb választék, 

legkedvezőbb árak.

Welchner Lőrinc
Erzsébet királyné-ucca 6. az.

fMÉ«—

Belváros forgalmas helyén

üzl'tb'lyisóg
2 kirakattal, mely áll egy 9 m. 
hosszú és 4 és fél m. széles he­
lyiségből, egy kézi raktárból és egy 
udvarban levő külső raktárból, 
berendezéssel együtt eladó, :

Érdeklődés „Nagyforgalom 42“ je­
lige alatt a kiadóhivatalba. :—:

18S7. március 1.

Mentsük meg
gyümölcsfáinkat

1 kg. legjobb fjpermetezőszer
1-20 P

80 cm. íé? hosszabbító cső 2'— P 
1 drb. kecskeméti oltó . 2 2f> P
1 . kapa.....................140 P
1 „ heroyózó . . . 2— P
1 . lapát i.....................1-20 P
1 kg. tüskessodrony . . 0'48 P 
1 □•méter keritéssodrony 0 64 P 
1 drb. békebeli petroleum 
főző áldás a háztartásban 10— P
Az összes vasárukat legolcsébbsn

EichhardtuKréneisz
vasüztetófcee váaarelbatiwk

KIADÓ
az Erzsébet királyné utca 48. számú 
házban egy raktárhelyiség, egy esu- 
kott és egy nyílott kocsiszín. Bőveb­
bet a helyszínén, vagy a Munkácsy 
Mihály utca 2. szám alatti királyi 

közjegyzői irodában.

52 ezer korooa
a száraz vágott szil- es tölgyfa,

GO ezer korona
a száraz vágott akácfa.

Katan ics Antalnál
Erzsébet királyné u. 96. sz. alatt.

Telefon 91. Telefon 91.

\

Még ma

mielőtt

megindul a villanyvilágítás,
minden olcsóbb.

De mégse csináltassa meg berendezését, amig 
díjmentes költségvetést nem kért cégünktől.

CSIüüAROKAT
is csak akkor vegyen, ha átalakításra alkalmatlannak találjuk gáz 
vagy petróleumlámpáit, amelyeket helybeli gyárunkban alakítunk ét, 
csiszoljuk, vagy színezzük, esetleg est rétjük saját gyártmányú
csillárjainkra. Tekintse meg választékos raktárunkat, minden vétel­
kényszer nélkül. Fizetési feltételeink a legkedvezőbbek.

Salamon és Komló»
BAJA, VÖRÖSMARTY MIHÁL YUCCA 3. SZÁM.

I

Az ARDIE-JAPsoocm

motorkerékpár
okvetlen megbízható.

Ára (23 000.000 korona)

1840 pengő.

Kapható 18 havi részletre is.

Bohn er és Társai cégnél
Beje, Erzsébet királyné utca 6. Telefon 256. I

FATELEP

l

Baján, Rókns-eu 43. stz. alatt.
Aprított akác- szil- és lágyfa.
Akác ötfa hasáb 64 P, háthoz szállítva 66 40 P.

* » gömb 60 P, „ „ 62 40 P
Aprított kemény mázsánként 4 P, házhoz sz. 416 P.

Azonkívül raktáron tartok elsőrendű ákéc szerszámját.
A szállítások legpontosabb elintézéséről biztosítva kérem a n. é. 

közönség szives pártfogását és maradtam teljes tisztelettel

telefon: ZSUBORI BERCI.
Rendeléseket Erzsébet királyné utca 13. szám alatt is elfogadok.

Az eredeti, csodás hatású

NIPPON“?v
japán gomba már 

BAJÁN is
minden gyógyszertárban 

kapható.

Éjjeli szolgálatot tart
febr. 28- ó raárc. 6-ig,

regget fél 8 óráig és vasárnap 
délután nyitva

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ 
GYARMATI EMIL és

gyógyszertára.

Legolcsóbb és szakszerű beszerzési forrás.
Legkedvezőbb részletfizetésekre

Slagot, amerikai, német 
m otor kerékpárok,
Mo'nak-mctorok, kerékpárok, varrógépek, írógépek, 

kötőgépek. Jótállás mellett.
Javítások jótállás mellett. Garancia szakszerűségünk.

*v SFränfiei és SHorvatfí
Budapesti ut 15.

9E25Í BEKc. ÄÄE HEKc*ZZSBE®í'HKc3KK'i.5E53 ffiÄä5$Xr£5£2ZE!2gi'gägK38BBE55E!SSBBBB§
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f Villamos világítási és erőátviteli
berendezéseket, legolcsóbban, szakszerű és ízléses kivitelben készíti:

II Bohner és Tárgai, Hl
1 H hatóságilag engedélyezett elektrotechnikai vállalata H 8 

______ Baja, Erzsébet királyné utca 6. szám. Telefon : 256.

Csillárok gyári raktára.
Megtekinthető vételkényszer nélkül.

Költségvetések, szakszerű felvilágosítások díjtalanok. |

Ha olcsó pénzért szépen akarja hozzátarto­
zóját eltemetni, keresse fel a

„Sondvisslés" 
temetkezési vállalatot
Baján a belvárosi plébániával szemben volt Bárány-utcában, Boros 
és Grosz tüszerüzlet rr ellett. Minden alkalomra csokrok, virágkosár 
és élő vágott virág, valamint cserepes virág. Élő virágból koszo­
rúkat legolcsóbban lehet beszerezni. Kedvező fizetési feltételek.

Tisztelettel M^5Z3TOS Pdl 

TELEFON : 288.
tulaj donos.

Nyomatott az Uj Elet r. t. könyvnyomdájában Baja.

7


